ТЕМА УРОКА:  ЗАВИСИМОСТЬ СИЛЫ ТОКА ОТ НАПРЯЖЕНИЯ. ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ СОПРОТИВЛЕНИЕ ПРОВОДНИКОВ. ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ.

Цель урока: создать условия для ознакомления учащихся с электрическим сопротивлением как физической величиной, выявить зависимость силы тока от напряжения, выяснить причину сопротивления, ввести единицу измерения сопротивления.
Образовательные задачи: выявить зависимость силы тока от напряжения, ввести понятие сопротивления проводника, выяснить причину возникновения сопротивления
Воспитательные задачи: способствовать привитию культуры умственного труда, создать условия для повышения интереса к изучаемому материалу

Развивающие задачи: научить использовать полученные знания в решении задач систематизировать знания формул и определений в данной теме.

ПЛАН УРОКА.

Организационный момент.

Актуализация знаний.

Устный опрос фронтальный: Сегодня на уроке мы продолжим изучать электрический ток.
Что называют электрическим током?

Какие мы знаем физические величины, характеризующие электрический ток?

Чему равна сила тока?

что называют силой тока?
Как обозначается сила тока?

Что принимают за единицу силы тока?

С помощью какого прибора измеряют силу тока? Как его включают в электрическую цепь?

Что такое напряжение? Какой буквой обозначается данная физическая величина? Единицы измерения.

 Как вычисляют напряжение?

Каким прибором измеряют напряжение? Как включают вольтметр в электрическую цепь?

Самостоятельная работа.(задача на карточке)

Сличение результатов. Работа с листом самооценки.

                                                         Науку все глубже постигнуть стремись,

Познанием вечного жаждой томись.

Лишь первых познаний блеснет тебе свет,

Узнаешь: предела для знания нет. 

Фирдоуси, персидский поэт, 

940-1030 г.г.(слайд)
Изложение нового материала:

Итак, мы уже знаем две физические величины, характеризующие электрический ток. (сила тока и напряжение)

Предлагаю рассмотреть опыт (фрагмент видеоурока).
Какой вывод можно сделать? Сила тока в цепи зависит от напряжения. Запишем первую часть нашей темы: «Зависимость силы тока от напряжения»(слайд) Поставим цели. (узнать как зависит сила тока от напряжения)
Просмотр видео – урока.  «Зависимость силы тока от напряжения»

Работа с учебником. Параграф 42(записать вывод в тетрадь)

Сила тока в проводнике прямо пропорциональна напряжению на концах проводника.

Физкультминутка.

Рассмотрим следующий опыт. (фрагмент видеоурока). От чего еще зависит сила тока в цепи? (от сопротивления проводника). Запишем вторую часть нашей темы: «Сопротивление. Единицы сопротивления».(слайд)
Это физическая величина. Какие цели мы поставим при изучении новой физической величины?

С помощью презентации и учебника предлагаю ответить на вопросы. (работа в парах)

Что называют сопротивлением?

Какой буквой обозначают сопротивление?

Единицы измерения.

От чего зависит эта величина?

Запишите формулу для ее определения.

Отчеты групп. Работа с листом самооценки.

Закрепление изученного.

Упражнение 28(2,3). Сличение результата. Работа с листом самооценки.

Подведение итогов урока.

Домашнее задание: параграфы 42,43, вопросы после параграфов(устно), задания в рабочей тетради: стр 83(тест), стр 84(2). Доклад или презентация «Георг Ом»
Рефлексия.(слайд)
Задачи для карточек
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С помощью презентации и учебника  ответить на вопросы: (записать в тетради) 

Что называют сопротивлением?

Какой буквой обозначают сопротивление?

Единицы измерения.

От чего зависит эта величина?

Запишите формулу для ее определения.
С помощью презентации и учебника  ответить на вопросы: (записать в тетради) 

Что называют сопротивлением?

Какой буквой обозначают сопротивление?

Единицы измерения.

От чего зависит эта величина?

Запишите формулу для ее определения.
С помощью презентации и учебника  ответить на вопросы: (записать в тетради) 

Что называют сопротивлением?

Какой буквой обозначают сопротивление?

Единицы измерения.

От чего зависит эта величина?

Запишите формулу для ее определения.
С помощью презентации и учебника  ответить на вопросы: (записать в тетради) 

Что называют сопротивлением?

Какой буквой обозначают сопротивление?

Единицы измерения.

От чего зависит эта величина?

Запишите формулу для ее определения.
С помощью презентации и учебника  ответить на вопросы: (записать в тетради) 

Что называют сопротивлением?

Какой буквой обозначают сопротивление?

Единицы измерения.

От чего зависит эта величина?

Запишите формулу для ее определения.
